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 промоція життєвого та літературного шляху письменниці серед 

читачів-дітей шляхом створення та використання медіапродуктів; 

 підвищення фахової майстерності бібліотекарів, соціальної ролі 

бібліотек у сучасному суспільстві, поширення кращого 

бібліотечного досвіду з популяризації життя та творів Ольги 

Кобилянської засобами медіаресурсів, здійснення промоції читання 

у різноманітних формах. 

 

2. ЗАВДАННЯ 

 утвердження культурно-духовних цінностей і поваги до творчої 

спадщини письменників рідного краю та України; виявлення та 

підтримка талановитих творчих здібностей читачів-дітей та 

бібліотекарів Буковини; 

ІІ. УМОВИ ПРОВЕДЕННЯ КОНКУРСУ 

 

 Конкурс проводиться дистанційно з використанням сучасних 

інформаційно-комунікативних технологій і ресурсів з 20 жовтня 

по 20 листопада 2023 р. 

 

1. УЧАСНИКИ ТА НОМІНАЦІЇ КОНКУРСУ  

 Участь у Конкурсі беруть: 

 читачі-учні 8-11 класів; 

 фахівці публічних, центральних, міських та сільських 

бібліотек ТГ Чернівецької області, що обслуговують дітей.  

 

2. КОНКУРС ПРОВОДИТЬСЯ У ТАКИХ НОМІНАЦІЯХ: 

 «Цитуємо Кобилянську»; 

 «Літературне надбання Гірської Орлиці»; 

 «Кобилянська: життя, творчість, спадок»; 

 «Промоція творчості Ольги Кобилянської серед читачів-

дітей» (номінація для фахцівців); 

 Учасники Конкурсу обирають та готують конкурсну програму у 

відповідній номінації, використовуючи твори Ольги Кобилянської, цитати 

про письменницю, її життєвий шлях тощо. 

 Конкурсні програми мають направлятися із коротким повідомленням про 

учасників:  



3 
 

 Читачі-учні: прізвище, ім’я у називному відмінку, клас, повна дата 

народження, домашня адреса (поштова), мобільний телефон для 

зв’язку (телефон батьків або представників); 

 Фахівці бібліотек: прізвище, ім’я, по батькові, посада, офіційна 

назва установи. 

ІІІ. ВИМОГИ ДО РОБІТ УЧАСНИКІВ КОНКУРСУ 

 Кожен учасник (читачі-учні 8-11 класів) готує відео формату МР-4 у 

відповідній номінації. 

 Тривалість відеоролика  – 3-6 хвилин. 

 Фахівці бібліотек створюють медіапродукт для читачів у відповідних 

програмах (Power Point, PDF тощо) з дотриманням правил 

бібліографічного опису використаних інформаційних джерел   –

кількість слайдів 5-7 або відео тривалістю до 5 хвилин. 

 Відеоролик чи презентацію надіслати на електронну адресу КУ 

«Чернівецька обласна бібліотека для дітей» (childlibbuk@ukr.net) до 17 

листопада 2023 р. 

 

1. КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ КОНКУРСНИХ РОБІТ 

 Відповідність вимогам Конкурсу. 

 Новизна, достовірність, креативність. 

 Творчий підхід до популяризації творів Ольги Кобилянської. 

 Професійний підбір біографічних матеріалів, правильне 

бібліографічне оформлення виставки та опис літератури з 

посиланнями на джерела інформації. 

 

2. ВИЗНАЧЕННЯ ПЕРЕМОЖЦІВ І НАГОРОДЖЕННЯ 

 Роботи конкурсантів визначатиме професійне журі (Додаток 1).  

 Журі Конкурсу підсумовує та визначає 3-х переможців у кожній 

номінації (І, ІІ, ІІІ місце), які нагороджуються дипломами та 

спеціальними призами від організаторів. 

 Всі учасники нагороджуються сертифікатами  обласного онлайн-

конкурсу з промоції творчості Ольги Кобилянської «Ольга 

Кобилянська – людина з гарячим серцем і прекрасною душею». 

 За результатами Конкурсу КУ «Чернівецька обласна бібліотека для 

дітей» узагальнить найкращі конкурсні  матеріали, які оприлюднить 

на сайті, в соціальних мережах та мас-медіа. 

mailto:childlibbuk@ukr.net
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Додаток 1 

ЖУРІ 
  

Боднар Олена Павлівна Начальник Управління культури 

Чернівецької обласної державної 

адміністрації (ОВА) 

Біла Аліна Миколаївна Директор КУ «Чернівецька обласна 

бібліотека для дітей» 

Джуран Василь Тодорович Голова Чернівецької обласної 

організації НСПУ 

Ластівка Марія Євгенівна поетеса, голова ГО «Об’єднання 

митців Буковини»  

Дудчак Тетяна Олексіївна Завідуюча відділом науково-

методичної та інформаційно-

бібліографічної роботи КУ 

«Чернівецька обласна бібліотека для 

дітей», координатор конкурсу 

Мурашевич Тетяна Дем’янівна Завідувач відділом науково-

методичної та інформаційно-

бібліографічної роботи Наукової 

бібліотеки ЧНУ ім. Ю. Федьковича 

 

 


